



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

*Akademický rok 2017-2018*

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení pobytu na CZS na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu

1. mezvládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. jiný typ studijního programu (upřesněte)

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Ekonomicko-správní fakulta
Obor studia:	Podniková ekonomika a management
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Bakalářské
Hostitelská VŠ:	University of Victoria
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	1.9.2017
Konec pobytu:	22.12.2017
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům (na adrese: <https://isois.ois.muni.cz/public/databaze-zkusenosti/>)

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano  Ne

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? <a href="http://www.uvic.ca">www.uvic.ca</a> nebo course outlines dostupné z econ.muni (moc neodpovídaly realitě)
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Zdravotní pojištění, jazykový certifikát, transcript of records, motivační dopis
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 5 měsíců
Bylo potřeba vízum? V případě jednoho semestru ne, jen eTA
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: na etu jen pas a platební karta délka čekání na vízum: minuta výše poplatku za udělení víza: 7 CAD

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, po příjezdu lze rušit (event. přidávat) předměty
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Při podávání přihlášky si student zažádá 7 předmětů, 4-5 z nich jsou mu přiděleny, potom je možné je rušit, event. přidávat jiné
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano, ve 2 předmětech ze 4
Používá škola systém ECTS? Ne, hodnota předmětů se udává v units (1,5 units = 6 kreditů)
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: povinná docházka, většinou 2 hodiny týdně, vlastní studium literatury, prezentace a essaye většinou ve skupině, důraz na aktivitu v hodině, midterm a final zkoušky
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: časově náročnější, probíraná látka jednodušší
Jak jste získával/a studijní materiál? Nákup povinných učebnic (drahé, ale dá se vyřešit jinak), materiály a slidy učitelů jsou dostupné online (Coursespaces)
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Management finance COM371 – Sorin Rizeanu
Jaká je vybavenost školní knihovny? Asi dobrá, nevyužívala jsem
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: počítače netuším, wifi je na kampuse všude a docela dobrá, software – asi jen Office, notebook se hodí
Možnosti tisku a kopírování: v knihovně nebo ve Student Union Building, obojí za malý poplatek, SUB levnější
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano, dvoudenní introduction, weekend getaway (nebyla jsem), year-end banquet a akce s Buddy programem (bbq na pláži, halloween party)

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1, proběhla např. akce při kterých Exchange students pracovali na projektech s místními nebo fair, kde Exchange students prezentovali svoji univerzitu kanadským studentům

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: homestay – ubytování + strava
Cena měsíčně: 850 CAD (od příštího roku se zdražuje na 950 CAD) (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... v případě homestay není potřeba nic speciálního (hlavní výhoda homestay)
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? S co největším, míst je málo, na homestay je nejlepší podat si přihlášku hned jak je to možné
Jaké jsou možnosti stravování? V homestay je zahrnuto veškeré stravování (snídani a oběd si dělá student, večeri dělá rodina), dále samozřejmě ve městě, velký výběr na kampuse nebo vaření doma
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR – vše je dost drahé, Victoria je jedno z nejdražších měst v Kanadě, drahé je hlavně ovoce a zelenina a alkohol
Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo Orientační cena: 20 tis. jednosměrná letenka Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: zpáteční letenku kupovat až po oznámení termínů final exams, vyhnout se USA při přestupech, do Victorie je lepší se dostat letecky
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) – MHD se platí na celý semestr (onecard, kolem 240 CAD společně s poplatky za sport apod. – opravdu se vyplatí), autobusy ale nejsou moc spolehlivé, na kole se taky dá, ale ve městě je hodně kopců (dá se sehnat kolo za 40 CAD na kampuse, ale jsou rychle pryč), super je aplikace Transit
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? V případě jednoho semestru nic, jen je třeba si zařídit onecard
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) ISIC pojištění, asi 3000 Kč, platí 1 rok po celém světě
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Je nutné mít studijní vízum (max 20 hodin týdně), na kampuse jsou nějaké možnosti, ale podrobnosti nevím
Tipy na využití volného času: spousta akcí na kampuse, party, sightseeing po městě, hiking po okolí, výlety do Tofina, Vancouveru, Seattlu, v reading breaku (týden v listopadu) Rocky Mountains, Havaj, Aljaška

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT
Měsíční stipendium v Kč: 10000, navýšení 7 tis. Kč
Počet podpořených měsíců: 4

Celkový počet měsíců: 4
-------------------------

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:
--

a/ výše vstupního poplatku – 0 Kč
-----------------------------------

b/ výše školného – 0 Kč
-------------------------

c/ výše ostatních poplatků (jakých) – asi 240 CAD Onecard (zahrnuje mhd, sport a další věci)
--

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: netuším, hodně
--

a/ z toho ubytování – 850 CAD (zahrnuje i stravu)
---

b/ z toho stravování
----------------------

c/ cestování a volný čas – moc, záleží na každém
--

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 6 units, 24 kreditů
--

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Ještě nevím
---

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
--

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Transcript of records posílá UVIC poštou a ještě nedošel (ke dni 31.1.2018, konec 22.12.2017)
---

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1*
--

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
--

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
---

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
---

Co doporučujete vzít si s sebou: adaptér do zásuvky, léky (mohou zde být jiné a doktora řešit nechcete), formální oblečení na prezentace, slavnostní oblečení na banquet, kanadské dolary, zařídit ESTA do USA
--

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: možnosti na kampuse, vstřícnost lidí, zapojení studentů, spousta Exchange students z celého světa
---

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: některé předměty mi přišly docela zbytečné a časově náročné, drahé učebnice, není možné si vybrat rozvrh a termíny zkoušek
--

Další komentář: i když Kanada vyjde draž než Erasmus v Evropě, bez váhání bych do toho šla znovu, protože do Kanady se člověk jen tak nepodívá, po Evropě můžu jezdit i o víkendu, Victoria je úžasné místo a poznáte lidi z celého světa
---

Odkaz na fotogalerii, blog apod.
----------------------------------